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Ata n\ 019/2024

Sessão Ordinária do dia 20 de Maio de 2024.

Aos vinte (20) dias do mês de Maio de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinariamente

na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Les

te, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguintes Ve

readores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereador Giovana Paula de Oliveira,

Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Luís Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria

Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador

Giovana Paula de Oliveira, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino

da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Pre

sidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção

de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo

188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada

Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucin

ta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou

em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dez (10) dias do mês de Maio

de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dez

(10) de Maio de 2024. O Presidente colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária do dia

dez (10) dias do mês de Maio de 2024. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o

Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspon

dências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Indicação n”. 125 de 2024 de

autoria da vereadora Giovana. Assunto: A presente Indicação, para que seja instalado um Re-

dutor de Velocidades (Quebra-Molas) na avenida Cuiabá, 2608, mais precisamente em frente

a Igreja Metodista. Indicação n“. 126 de 2024 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Soli

citar a instalação de uma faixa elevada em frente ao 1.291, localizado a Avenida Florianópolis

- no bairro: Novo Horizonte. Indicação n” 109 de 2024 de autoria do vereador Renato. As-^-^
sunto: Solicitação que seja semeado grama em toda a extensão do Cemitério Campo da Paz. W

Indicação n°. 110 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicitação é para sinali-
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zar na saída da MT 130 com placa indicando o acesso ao Cemitério Campo da Paz e placa na

entrada do mesmo. Indicação n". 123 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “Soli

cito que seja realizado investimentos no projeto de ampliação de atendimento oftalmológico e

odontológico na demanda gerada através da Atenção Primária desenvolvida pelo Programa

Saúde na Escola.” Indicação n”. 058 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solici

to a distribuição do livro Théo em todas ás Escolas Municipais. Projeto de Lei Ordinária n“.

1.579 de 2024 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Altera a redação da Lei Ordinária n°

1856/2019 e Lei Ordinária n° 975/2007 do Município de Primavera do Leste-MT. Moção de

Aplausos n“. 016 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Moção de Aplausos para

os servidores da Central Municipal de Regulação. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.565 de

2024 de autoria da vereadora Vanessa. Assunto: Dispõe sobre a instituição no âmbito munici

pal de Primavera do Leste, o Projeto de Defesa Pessoal para Mulheres e dá outras providên

cias. Projeto de Lei Ordinária n” 1568 de 2024 de autoria do vereador Manoel. Assunto:

Altera a redação do artigo 1°, § 1°, da Lei Municipal iT 2.094, de 26 de julho de 2022, e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.571 de 2024 de autoria do vereador Sér

gio. Assunto: Altera a denominação original da rua Perimetral, localizada no bairro Cristo

Rei, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.573 de 2024 de autoria do Po

der Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei iT 1.355 de 10 de maio de 2013, que dispõe

sobre a Gratificação por desempenho de atividade delegada e dá outras providências. Projeto

de Lei Ordinária n“. 1.574 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Au

toriza 0 Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras providên

cias. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.575 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: Institui a Política Municipal de Assistência Social, dispõe sobre as normas operacio

nais e gerenciais do Sistema Único de Assistência Social no Município de Primavera do Les

te/MT Estado de Mato Grosso - SUAS -MT e dá outras providências.” Projeto de Lei Ordi

nária n“. 1.577 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Institui o Dia Municipal de

Conscientização da Apraxia de Fala na Infância (AFl), no calendário Municipal e dá outras

providências. Moção de Aplausos n”. 007 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto:

Moção de Aplausos ao sr. Alberto Tibola, presente nos projetos sociais, prestando serviços à

comunidade de Primavera do Leste-MT. Moção de Aplausos n°. 014 de 2024 de autoria do

* *

J
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vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos aos profissionais do Telejornal Bradock

Show. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o

Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos se

nhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:16) A ve

readora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando e deixando seus cumprimentos ao Peter pe

la organização desse final de semana no campeonato de bike na cidade que reuniu várias pes

soas, disse que é algo extremamente importante para a saúde mental e a qualidade de vida das

pessoas dentre tantos eventos que tiveram na cidade, disse quero realmente te parabenizar

porque é algo que você faz de coração e como tive a oportunidade de participar eu sei como

isso é importante e transforma vida das pessoas. Disse hoje nessa tribuna quero trazer um as

sunto muito importante para a população de Primavera do Leste-MT, disse a quantidade de

pacientes que temos recebido na UPA com dengue e com sintomas gripais, disse quero infor

mar a vocês que está disponível nas unidades a vacina de HlNl e fui informada que não está

tendo adesão da população a vacina, disse que acha que é extremamente importante porque as

pessoas só vão da valor a saúde quando perde e a gente sabe que a vacina é o método mais

eficaz de evitar as doenças inclusive as complicações das doenças, disse a gente tem pessoas

morrendo de HlNl e temos pessoas indo para UTl devido a essa patologia, disse então eu pe

ço a toda população Primaverense que fique atento a seu calendário vacinai e que procure a

unidade básica e tome a vacina, disse a gente tem algumas questões que ajuda a agravar a do

ença que é 0 paciente idoso que ficam mais sugestivos as crianças, disse ais quero dizer a vo

cês que nós estamos numa epidemia de sintomas gripais que tem se confundido com a dengue

e pior tem pessoas que tem pegado as duas doenças e tem complicado bastante re a questão é

que se a gente pode prevenir a ideia é essa vamos fazer realmente uma ação coletiva de vacina

já vamos tomar as vacinas que estão disponíveis porque mesmo que você adquire o vírus da

doenças ela da menos sintomas, disse então população a vacina de HlNl e as demais vacinas

estão a disposição nas unidades básicas e eu peço a vocês que vão até as unidades e façam a

adesão e tome as vacinas, disse hoje nós estamos com apenas uma porcentagem pequena de

adesão e isso é inadmissível você tem que selar pela sua saúde e pela saúde de quem você

ama. Disse que realmente a gente precisa é ajudar os profissionais da saúde a cuidar da popu-
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lação. Agradeceu e despediu. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza.

(00:22) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando da demanda que a gente

vem recebido que temos vários bairros tem acontecem isso, disse quero agradecer ao secretá

rio de obras pelo trabalho que vem fazendo dos tapas buracos disse que sabemos que tem al

gumas regiões que na verdade precisa ser feito todo o recapeamento mais no momento já

agradecer essa demanda que você tem atendido de pelo menos amenizar em relação aos bura

cos. Disse quero aproveitar e fazer um pedido nosso bairros precisa de pinturas, quebra molas,

pinturas nas faixas de pedestre em frente as escolas e nós tivemos em vários bairros no

Tuiuiú, Guterres, no Jardim universitário. Pioneiro realmente necessita muito da pintura de

quebra molas quanto colocar a placa de indicando o quebra malas e também as pinturas das

faixas de pedestre nessa regiões. Disse e também parabenizar com relação a limpeza que está

sendo feita, nós sabemos que muitas ainda esperam passar o caminhão espera fazer a limpeza

e vai la e joga o lixo, o entulho, quero pedir a colaboração da população porque está sendo

feito e esta sendo retirado e nos também temos que fazer a nossa parte e não jogar porque a

dengue está ai não só a dengue e todas as outras pegando muito nossa população nós estamos

na verdade numa pandemia assim de gripe HlNl dengue Zica Chicungunha muitos casos

também de AVC então nós temos que tomar um pouco mais de cuidado porque superlota nos

so sistema de saúde não é só em Primavera é o estado inteiro felizmente quem esteve aí esses

dias dentro aí da UPA sabe muito bem a dificuldade que está em conseguir UTI e a UTI só

vou dar uma leve explicação ela é de competência do estado a UTI não é porque tem UTI em

Primavera que é para atender os moradores de primavera não a UTI ela é estadual dentro do

estado onde estiver um paciente necessitando de UTI tiver a vaga que comporte a patologia

desse paciente ele vai ser encaminhado tanto é que alguns pacientes nossos são encaminhados

para fora assim como alguns de fora são encaminhados aqui para a Primavera eu quero refor

çar vereadora Ivanir em relação à casa de apoio que nós precisamos ter uma casa de apoio

aqui em Primavera urgentemente porque vem muitos pacientes de fora ainda mais com a oti

né natal o UTI pediatria e não tá tendo onde ficar essas mães. A parte da vereadora Ivanir.

Disse só queria cimentar também que muitas pessoas não sabem que as UTI são para o estado r

todo aí de repente pessoas aqui precisando de uma vaga não tem aí a crítica é essa mas cadê as
■J
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UTI que tá aqui em Primavera cadê falam um tanto de UTI e aí chega na hora que o paciente

precisa não tem então tem que esclarecer muito bem pra população que essas UTI são para o

estado todo. Retomou a palavra a vereadora Karla. Disse isso mesmo vereadora são para

atender todo o nosso estado aí de Mato Grosso todas essas UTIs que nós temos tanto Primave

ra, Rondonópolis-MT, Lucas toda a região todos o município em Mato Grosso que tem UTI

ele é para atender todos os munícipes aí do estado de Mato Grosso e por isso que muitas vezes

a gente não tem a vaga e depende dessa vaga e nós sabemos o quanto o pessoal tem trabalha

do quantos servidores médicos enfermeiros administrativos acesso desde atenção básica até a

UPA todos os estabelecimentos de saúde tem trabalhado mas a demanda ela tem aumentado

muito com esse essas doenças aí que vê se multiplicando cada vez mais e mais rápido então

nós temos que tomar muito cuidado mesmo porque tá assim de uma forma descontrolada uma

forma descontrolada e reforçar que tá tendo a vacinação da gripe pessoal muito importante fa

zer a vacinação da gripe está aberto para todo o público não tem mais faixa etária você pode

chegar na unidade de saúde pedir a vacina não tem minha carteirinha de vacina não tem pro

blema você pode ir lá que elas fazem uma carteirinha ali na hora para você e você toma sua

vacina da gripe que é fundamental, disse e aproveitar também a demanda que nós sempre re

cebemos aí em relação ao transporte público nós não esquecemos nós continuamos buscar

sempre né vereadora Ivanir essa situação. A parte da vereadora Ivanir. Disse eu não sabia

mas eu acho assim que também tem que divulgar mais que quem tem pessoas idosas doente

em casa camada a a saúde vai lá fazer a vacina isso aconteceu com o meu filho em casa eu

não sabia e agora a partir de agora eles vão lá fazer então que a esclareça pra população que

tem um pessoal que vai na casa para fazer essa vacina e e não deixe de tomar né. Retomou a

palavra a vereadora Karla. Disse sim vereadora você que tem seu paciente acamado famili

ar ou conhece um vizinho pode ir até a unidade de saúde informar informar o seu agente co

munitário de saúde que realmente eles vão até sua casa fazer a vacina no paciente acamada e

até nos mor quando necessitam que são ali acompanhantes desse paciente eles vão e fazem

sim a vacina em casa, disse e voltando aqui sobre o assunto do transporte público realmente é

uma demanda que vem para essa casa há anos que são todos esses vereadores sabem disso e

que está aí dentro do nosso plano de mobilidade urbana que foi aprovado e eu creio que em w

breve nós teremos mais resolutividade em relação a esse assunto quero aproveitar aqui verea- ^
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dor Renato em relação a sua edificação sobre o cemitério Campo da paz nós recebemos tam

bém uma demanda aí das pessoas que estiveram lá visitando no dia das mães o cemitério e in

felizmente eu me lembro muito bem que na gestão do Presidente Manoel do dua foi devolvido

dois milhões para que possa ser aplicado lá no cemitério ah mas é um cemitério sim mas mui

tas pessoas deixaram seu ente querido lá e quando elas vão lá visitar elas estão sentindo assim

um abandono como se tivesse largado um ente querido em qualquer canto para muitas pessoas

estão saindo de lá chorando quando vão lá e ver a situação que está o cemitério campo da paz

infelizmente precisamos aí urgentemente que seja feito alguma coisa lá no cemitério porque é

muito triste eu recebi as mensagens da minha amiga e realmente nós fomos lá no cemitério e

dar essa sensação de abandono de um cemitério fantasma literalmente lá no cemitério campo

da paz então pedi ao Executivo Municipal um posicionamento em relação ao cemitério que

seja urgente que essa cobrança né de agora ela já vem sendo feita anos e que se possa sim fa

zer alguma coisa ali para que as pessoas realmente tenham paz quando ir lá visitar o seu ente

querido que está ali aproveitando esses minutos e parabenizar aí a toda a nossa saúde mental

do município onde fizeram um simpósio sexta-feira ali no no IFMT em nome da Natalie que

coordena raps que é a nossa rede de atenção psicossocial nome da Laura ali que CNA o Caps

A Magda que corda o núcleo de saúde mental e ao Elias que cer no centro de reabilitação foi

muito bom um tema muito importante que é ouvir cuidar amar acolher e saúde mental a gente

sabe como que está difícil para todo mundo porque hoje saúde mental ela é um luxo para

quem tem saúde mental hoje e infelizmente as pessoas elas estão cada vez mais agressivas ca

da vez mais atacando o outro e não ver como que o outro pode estar sensível a certo tipo de

palavras isso levar a pessoa até cometer um suicídio então nós pedimos aí que esse tipo de

simpósio ele possa acontecer mais vezes com mais frequências e abranger cada vez mais a po

pulação porque não é só os pacientes do CAPS que deveriam estar lá né não é só o paciente

que já tá em tratamento mas toda a população porque realmente nós necessitamos de saúde

mental é um tema assim que vai ser que vai vir com muita frequência porque realmente a po

pulação nós população precisa todos sim de saúde mental quero dizer que o meu gabinete está

de portas abertas para atender a toda a demanda da população estamos aí em todos os bairros

precisando também é só nos comunicar que Deus abençoe nossa semana nosso dia. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (00:31) vere-
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ador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero aqui dizer que ontem nós tivemos um

grande movimento ontem na minha casa eu quero aqui agradecer o centro de evento arenas

que nós estamos preparando eu tive a grata alegria ontem de participar depois de anos lutando

junto com os moradores de uma comunidade chamado bela manliã fica no município de Dom

Aquino mais de famílias e residem no bela manhã e durante anos eles tinham eh colocado lá

um marco para tentar uma negociação com o dono da terra de quatrocentos hectares cada um

ficou com um lote de cinco hectares outro ficou com dez outro ficou com quinze e começa

mos uma longa negociação eu participando ali na época eu não estava como mandatário né

nem como deputado nem como vereador estava fora e começamos essa luta começamos essa

luta audiência em Cuiabá-MT, na vária agrária audiência e uma vez audiência segunda vez

audiência em cima de audiência mas aí Dr Manoel e colegas vereadores nós chegamos num

patamar importante o proprietário da terra aceitou a negociação com os moradores de lá e

mais de oitenta famílias ontem estiveram lá para assinar o contrato entre a comunidade e o

pessoal 0 seu Tanaca proprietário da terra então os ha dali foi foram resolvidos eu quero aqui

agradecer e cumprimentar a NET né que é uma das líderes esse movimento Irmã Nete eu fi-

quei muito feliz por incrível que pareça é uma mulher também as mulheres que estão aqui que

estava liderando á frente desse desse importante projeto e ali saiu o resultado importante né eu

quero aqui cumprimentar e dizer que a gente tem que ter fé a gente tem que acreditar é possí

vel que as coisas aconteçam e sete anos depois ontem eu pude ver advogado de um lado e o

advogado do outro lado sentado numa mesa só assinando o contrato de acerto né do Bela ma

nhã e com isso passa a ter aquele problema do município de primavera não poder mais ajudar

porque agora com documento na mão você agora tem um arruamento para fazer rede de ener

gia elétrica estrada para abrir e com isso acaba os convênios para piscicultura e outros traba

lhos a mais então quero aqui dizer que foi muito importante. Disse e em nome do partido pro

gressista eu quero aqui cumprimentar o Ever lá da Vila União o Ever tá aqui acompanhado do

Bareta o é para você ter uma ideia queria que você posicionasse de pé aí Ever pro pessoal de

conhecer o é é esse jovem batalhador uma pessoa que tá aqui com comércio na cidade de Pri- (

mavera do Leste-MT, e eu tô muito feliz com seu trabalho viu Ever tenho certeza que Deus

vai proporcionar uma uma história linda na sua vida tá bom seja muito bem-vindo à Câmara
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Municipal de vereadores, disse eu queria dizer também vereador Sérgio meu líder eu queria

solicitar aqui com uma pauta com uma certa urgência que o município de certa forma a secre

taria de agricultura dê uma resposta para nós sobre a questão do p da água lá do São Gabriel e

que esse e qual é o dia da licitação a licitação já tá formada já tá marcada eu sei que você tá

correndo atrás disso tudo mas que nós tivéssemos data para que isso tudo acontecesse e eu te

nho certeza que você como tá pilotando isso é o nosso líder aqui vai fazer isso com a maestria

trazer uma resposta porque é muito tempo o pessoal esperando tá eu gostaria que que você me

desse a resposta com dia data e local que hora que momento que vai ser feito a construção do

barracão lá tá bom a licitação do barracão tá olha é tal dia daqui dias daqui dias para que isso

resolva esse impasse de uma vez por todas e a gente consiga sair lá do outro lado. Disse tive

lá em Brasília-DF, e agora vou entrar numa pauta extremamente importante todo mundo sabe

que quando a gente quer uma coisa a gente tem que mirar vocês professores estão Mirando

num desejo e a gente tem que mirar uma vez duas três e vem vindo vem vendo sei lá quantas

vezes vocês já vieram aqui não consigo Recordar mas vou colocar aqui na minha cabeça sete,

oito vezes vou fazer um chutômetro aqui entre tudo aqui né desde quando começou isso lá

atrás nessa legislatura sete, oito vezes eu fui para Brasília-DF, e lá em Brasília-DF, é a terceira

vez que eu vou no gabinete do senador Wellington Fagundes e do senador Jaime Campos com

a única pauta é um absurdo a gente ver uma pessoa caiu machucou fraturou com problema

querendo fazer uma cirurgia e ter que fazer uma uma perícia em Água Boa, Água Boa tem um

deputado estadual e a gente não tem o posto do INSS tá aqui eu tirei a fotografia mostrei para

eles levei filmei tudo mostrado é inadmissível que uma cidade com habitantes quem mor em

Paranatinga-MT, imagina nós este que mora aqui em Primavera chega aqui não faz isso ele

vai embarcar para água boa para Rondonópolis ou para Cuiabá-MT, para um médico em cinco

minutos fazer um laudo cinco eu vou chutar aqui que tem médico que não dá não demora é

dois minutos que você tá sentindo ah tô sentindo uma dor aqui então ó tá dispensado eu eu

abomino esse tipo de coisa e tenho certeza que os meus colegas também abominam porque

para fazer uma perícia simples que é para uma pessoa aposentar ter que ir em Água Boa não é

que nós temos nada contra água boa contra Rondonópolis-MT, contra Cuiabá-MT, é porque a

cidade já cresceu e eu mostrei para ele Justamente que nós somos um polo aí a pessoa que

mora em Santo Antônio que mora em Poxoréo-MT, que mora em Campo Verde-MT, que mo-

-T
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ra em gaúcha do norte ela não vai precisar passar isso porque a gente tá aqui tá do ladinho o

posto do INSS tá aí muita gente não sabia que existia o posto aqui eu falei o posto existe eu

vou falar com o ministro sobre isso aí o ministro e foi encaminhada essa pauta por uma coisa

que é simples mas é uma coisa que é possível a gente ter aqui ter que fazer agora porque di

nheiro não é toda hora que a gente tem ele no bolso e ás vezes pegam as pessoas no contrapé

ela não tem o dinheiro para pagar a passagem para ir daqui a Barra do Garça-MT, chega lá

tem que pagar comida tem que pagar hospedagem tem que pagar é difícil pra vida de quem é

pequeno então eu saí de lá vereadora karla feliz porque essa pauta Inclusive eu vou divulgar

nas redes sociais dizendo do comprometimento do Senador Jaime Campos do senador Wel-

lington Fagundes com esses dois assuntos importantíssimos inclusive com o ofício protocola

do de fevereiro quando eu fui a primeira vez tratar desse assunto com o ministro lá em Brasí

lia então quero aqui agradecer e deixar nos anais dessa casa o meu registro de gratidão ao Se

nador Jaime Campos e ao Senador Wellington Fagundes por esse trabalho que hora tem feito

aqui pela nossa querida cidade de Primavera do Leste-MT. Disse quero aqui poder dizer tam

bém aos colegas aqui que tô acompanhando com muito carinho a situação do Vale Verde a

gente sabe que lá no Vale Verde nova Poxoréo-MT, existe os interesses aqui em relação à Pri

mavera do leste-MT, mas existe uma população mais de dez mil pessoas precisando muito

dessa ajuda todo mundo já tá cansado de saber que quando a gente fala Vale Verde lá atrás os

parlamentares trabalhavam para ajudar e é uma cidade hoje com mais de dez mil habitantes é

maior que General Carneiro é maior que tesouro o Vale Verde é maior do que General Car

neiro é maior do que tesouro é maior que várias cidades do Mato Grosso e ali tem que ser fei

ta uma força tarefa uma política de força tarefa fora de período eleitoral Porque tudo que as

pessoas chega agora na época do embate você publica uma coisa que conseguiu algo para lá a

pessoa vai falar tá aparecendo agora porque a campanha política tá fazendo isso aqui porque

não existe você colher sem você plantar e lá eu levei uma audiência pública com o Deputado

Paulo Araújo do nosso partido do partido progressista eu falei Paulo você nunca teve aqui e

aqui falta tudo aqui falta escola, aqui falta creche, aqui falta o recolhimento do lixo, aqui o

projeto da energia tá ruim precisa ser melhorado e depois que o Paulo veio aqui ele marcou

uma audiência com a Energiza e nessa audiência Energiza passou a ver o projeto de um olhar

diferente depois dessa audiência pública e o Prefeito Nelson Paim teve na audiência na Ener-
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giza e aí nessa audiência que teve lá já mexeram no projeto imediato da energia para Nova

Poxoréo-MT, então que eu quero dizer com isso com vocês as pessoas não sabem que a gente

para conseguir as coisas você tem que batalhar e insistir não é imagina que que é você come

çar uma cidade para nós chegarmos no nível que nós estamos hoje foram trinta e oito anos co

mo é que você vai conseguir fazer as coisas da noite pro dia amanhecer o dia e acontecer tudo

transformado então tem que ter planejamento e esse planejamento é onde nós corremos atrás

com eficácia sem arrumar briga política com ninguém olha amigo fulano é do qual partido

quiser traz para cá ajuda nós aqui não importa que partido político você é o povo é que tá pre

cisando ninguém vai olhar sigla deixa para olhar sigla a hora da eleição que daí você tem a

opção de escolha você vai fazer a escolha que você quiser. Disse pleito eleitoral vamos lá tive

com 0 meu partido definimos a regra na nacional com o ministro Ciro Nogueira com o presi

dente da câmara dos deputados e o PP tem um projeto de disputa a prefeitura e uma professo

ra será a nossa pré-candidata vice aqui da cidade de Primavera do Leste que é a professora

Graze ex-Diretora da escola e Cremilda Viana é uma professora da rede estadual nós estamos

prontos e vamos colocar a nossa planilha de trabalho em ação e essa planilha não vai ferir nin

guém nós não temos objetivo de machucar ninguém cada um a hora do pleito que vai ser lá

depois de Julho que definir quem vai com quem nós vamos seguindo o nosso trabalho de ma

neira ordeira e quero aqui agradecer o vereador Manoel representando na casa do MDB que

teve presente na nossa reunião prestigiando um colega prestigiando um colega de bancada.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:44)

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vim aqui nessa tribuna para falar sobre

saúde realmente tá complicado no momento a nossa saúde em Primavera não é só não é só a

UPA todo hospital todo hospitais particular tá lotado tá cheio não tem como não tem mais lu

gar é por isso que na sessão passada a gente questionou um uma policlínica que essa Câmara

aqui sempre discutiu lá na região do Buriti para socorrer a UPA a UPA não tem a não tem

mais canções tá lotado tá lotado não tem mas tivesse uma policlínica Karla e Vanessa mais

um pouquinho lá a UPA entende é que tá complicado tem médico mas médico tem esse dia eu LC

fui lá de madrugada tinha quatro médico atendendo e tá lotado do Corredor hospitais das Na- ^
ções São Lucas das Clínicas tá sendo tá lotado entende e ontem vereadores meus colegas ve-
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readores eu saí da igreja ontem oito e meia ali enfrente daquela Gazim é um frio de treze grau

frio mesmo cerração e o pessoal tava na rua tomando de short e camiseta eu tenho certeza que

hoje tem um pouco lá na UPA tirando lugar de alguma mãe que tá trabalhando ali ó criança

que tá ali ó vereadora Karla poxa o a pessoas que tem um pouco de noção tem um pouco de

noção 0 que tá o que nós estamos passando nesse momento dessa pandemia e essa essa den

gue tudo e os pessoal de short camiseta na naquela venida ali tomara a Deus que não tem ne

nhum daqueles na UPA eu fico preocupado meus colegas vereadores quem tem responsabili

dade com família com trabalho não tá naquele horas horas naquele momento que não chegava

ninguém reação frio eu peço a Deus que não tem nenhum daqui lá na UPA. Disse vereador

Luís quero eu quero parabenizar a vossa excelência pelo que eu vi o senhor falou aqui nessa

tribuna sobre a perícia e essa casa aqui toda a vida foi preocupado e não é de hoje não é uma

absurdo a pessoa sair daqui para fazer perícia em Água Boa e boa e Barra do Garça-MT, Ron-

donópolis-MT, tem até Jaciara tinha perícia o Cuiabá-MT, a pessoas que sai do emprego car

teira registrada para cair no INSS você tá ganhando vai receber pelo INSS um salário mínimo

coitados esse não tem condições de pegar uma van de ir de volta pagar o hotel para pegar para

manter o horário do agendamento vereador Luís parabéns pela sua colocação parabéns pelo

que você deslocou dessa casa aqui para discutir esse assunto é isco vereador que tem respon

sabilidade com o povo e com o município que faz igual o senhor tá fazendo, tive sábado numa

pré-candidatura de um candidato do MDB no Alto Araguaia eu admirei aquele pré-candidato

Marcos Aurélio já foi vereador três vezes assumiu a prefeitura seis meses eu vi a planilha de

trabalho o que que ele vai fazer no município é isso que os pré-candidatos tem que fazer aqui

no nosso município tem que ter planilha projeto o que ele vai fazer grupo de WhatsApp não

tem como medir o que o candidato vai fazer no nosso município tão lindo e tão maravilhoso

mostra vai pra rede social mostra o que ele vai fazer para melhorar o nosso município se tem

alguma falha coloca no teu na tua planilha de trabalho se você chegar um dia vai fazer esse

município lindo maravilhoso que teve um prefeito eu que eu admiro muito como Leonardo e o

Ademir tem falha tem sim eu não eu não aliso eu não eu não avalizou um pré ato e pro grupo

do WhatsApp eh crítica calúnia eu se fosse para mim ser eleitor eu nunca votarei num candi- Tv,

dato desse tipo fazer política no WhatsApp é fácil criticar é mais fácil ainda mas ruma a solu- M

ção se algum ponto negativo do no município põe na tua planilha de trabalho do seu se você
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chegar ao prefeito a um dia eu prefiro rasgar meu título que votar para uns candidatos igual

esse tipo de pessoas eu não tenho medo que eu tô falando aqui isso aqui é pura verdade eu ad

mirei lá tem bati palma para esse pré-candidato Marcos Aurélio do MDB que vai ser eleito no

município de Alta Araguaia teve lá um salão paroquial cabia pessoas conseguiu colocar mais

pessoas onde tava a deputada Coronel Fernanda tava o deputado Boreto é do Republicano ta-

va também representando Aluísio chefe do gabinete da deputada Janaína eu achei muito muito

interessante eu eu gostei eu vim lá com meu coração partido cura no MDB eu fiquei muito fe

liz Presidente Manoel também vi também o Luís a atuação também parabéns é isso que tem

que fazer eu quero, falar também do nosso vereador Manoel ação que tá fazendo ali junto com

com 0 José Paulo vereador ali no CTG né conseguiu mais uma verba lá e um caminhão para

levar todo para toda que doação para o nosso Rio Grande do Sul onde que Deus louvo a Deus

sim 0 vereador pela vida daquelas pessoas nesse momento estão precisando né nesse momen

to acho que lá Porto Alegre tá cinco grau é complicado mas parabéns vereador Manoel para

béns do José Paulo pelo trabalho que estava na frente isso aí parabéns muito bonito o trabalho

que vocês estão fazendo e também quero falar sobre o os professores o Manoel teve na reuni

ão lá pedido de todos os vereadores, representar a Câmara Municipal atendendo e aí o o Ma

noel teve acompanhando vocês lá tava e já tá andamento tudo lá e nós vamos ver essa Câmara

aqui tá atento tá nós vamos estar do lado de vocês tá pode ficar tranquilo que o nosso grande

Manoel tava lá acompanhando ele ele sabe como conduzir as coisas no pedido de todos os ve

readores dessa casa. A parte do vereador Elton. Disse parabenizar ao trabalho que foi reali

zado aí pelo CTG nesse ato aí de momento difícil lá do Rio Grande do Sul ao Gerry a todos os

envolvidos ao Edson lá da MT Office a todas as pessoas que se dedicaram lá nessa nessa

grande missão que foi esse recolhimento de alimentação água agasalhos que foi enviada Rio

Grande do Sul. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse e também quer também o

nosso secretário Eduardo Wolf né tá fazendo um belo trabalho na cidade né eu acho que daqui

mais uns dez dias já tá tudo concluído a nossa limpeza algumas demandas que o pessoal aqui

que a população tá pedindo tá e também eu quero parabenizar também a saúde a secretária

Paula também tá fazendo um bom trabalho não é fácil não nesse momento tá ali eu vi ali euí\

não é fácil não mas vai dar tudo certo né eu louvo a Deus pela vida dela e pela capacidade que M

ela tá ali naquele lugar porque el tem capacidade tá muito obrigado tá eu quero agradecer a to- '
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dos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello.

(00:55) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando para poder né mostrar e

chamar atenção dos meus colegas vereadores acredito que já tenham visto que hoje né entra

em leitura e votação o projeto de lei aqui de minha autoria que oferece aí o curso de defesa

pessoal para as mulheres nós sabemos aí o quanto essa questão de feminicídio vem aumentan

do aí a cada dia e em algumas viagens que nós realizamos aí constantemente a gente verificou

que há esse projeto em outros municípios vem funcionando bem e vem protegendo sim as

nossas mulheres um curso de defesa pessoal ele pode salvar vida né pode salvar sim a vida de

uma mulher porque às vezes essa mulher ela é pega de uma forma vulnerável né sem opção de

defesa sem um pingo de noção de defesa pessoal e esse curso ele oferece o quê o trabalho de

profissionais qualificados como Policiais Militares, Policiais Civis e PRFs né professores de

artes marciais para que possam ser inclusive utilizados né profissionalmente nesses cursos que

poderão ser oferecidos, então só para chamar a atenção dos colegas pedir realmente o voto pa

ra que esse projeto passe porque já é um projeto muito bem visto e vem funcionando bastante

outros municípios como por exemplo lá no Rio de Janeiro então peço aí né que vocês olhem

com carinho para poder né dar essa oportunidade para que a mulher consiga né ter noções

básicas de defesa pessoal porque um curso desse gente ele pode sim vir a salvar uma vida ele

pelo menos vai dar uma noção para que essa mulher né consiga escapar de determinada situa

ção aí de violência Seria somente isso hoje, hoje estaremos também saindo para Brasília-DF,

logo após a sessão temos lá né vários eventos várias agendas para poder seguir essa semana

mas uma agenda especial que vai ser a marcha que acontece lá com todos os políticos do Bra

sil prefeitos vereadores e a gente vai estar marcando presença representando aqui o município

da nossa cidade representando aqui essa casa de leis Seria somente isso uma semana abençoa

da a todos fiquem com Deus e se Deus quiser até na próxima segunda-feira Obrigada. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (00:58) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando bom dia a todos vereador Wellis cumprimento to- Q\' ^
dos os presentes nome do vereador Wellis demais cidadãos que nos acompanham em casa ^
embora esse horário seja bastante difícil tanto para quem vem aqui quanto para quem está em '
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casa assistindo de modo virtual essa mudança de horário como a gente já falou visa atender os

interesses da base aliada para que a gente tenha cada vez menos pessoas na platéia vários ca

sos de irregularidades e corrupção na prefeitura de Primavera do Leste-MT, tivemos agora no

final de semana a utilização de um maquinário da prefeitura que estava na área na fazenda do

vice-Prefeito Ademir de Gois a filmagem que foi realizada mostra claramente uma máquina

com adesivo da prefeitura numa área particular em pré-campanha o vice-Prefeito está e ele

utilizando de maquinário público na sua fazenda vai explicar vai dizer que era uma benfeitoria

uma doação uma ajuda mas mesmo assim não pode principalmente se tratando um pré-candi-

dato e fazendo pré-campanha então doação ajuda nesse momento caracteriza compra de voto

inadmissível que nós tenhamos o Executivo Municipal usando maquinário provavelmente

combustível e até servidor público em sua área particular o vídeo que circula nas mídias soci

ais mostra claramente o veículo fazendo todo o percurso da entrada da fazenda da área até a

localidade caso clássico de improbidade administrativa que deveria ser objeto de investigação

dos vereadores mas todos os vereadores com exceção do Inspetor Adriano todos os vereado

res estão na base aliada não haverá investigação tudo vai ser abafado como tem sido nos últi

mos anos nós vamos como sempre encaminhar denúncia ao Ministério Público a Polícia Civil

e também aos órgãos da ouvidoria da Prefeitura porque é inadmissível que se use maquinário

público em atividade privada seja ela de qualquer natureza então já fica a solicitação para que

0 Prefeito se explique o seu vice também porque eles estão andando pela cidade inteira indo

nos eventos cumprimentando as pessoas fazendo pré campanha mas na hora de atuar e de cui

dar do bem público eles usam de modo particular vamos cobrar. Disse uma situação bastante

complicada ocorrendo lá no céu Centro de Especialidades odontológicas vereadora enfermeira

Giovana e vereadora Karla eu gostaria que desse uma atenção especial o Centro de Especiali

dades odontológicas é comandado pela coordenadora esposa do vereador Manoel e lá houve

uma contratação uma convocação de um servidor público no caso uma servidora para uma es

pecialidade de periodontia sendo que não tem demanda para isso ou seja os periodontistas já

estão de modo ocioso e convoca-se uma quinta periodontista são três concursados mais uma

concursada curada também desvia de função e eles contratam mais uma periodontistas dentis- f

ta sem nenhuma necessidade apenas por indicação política a dentista Natália Barbosa é casada

com o militar dos bombeiros e conseguiu essa convocação sem nenhuma necessidade verea- /
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dor Sérgio para você ter uma ideia nós temos lá dois protesistas acho que é o nome técnico de

dentista de prótese e a demanda da prótese é bem maior do que da pério mas eles vão e convo

cam uma pessoa sem nenhuma necessidade apenas por indicação política, inadmissível você

precisa de dentista de prótese porque a fila é gigante nós já tratamos desse assunto aqui tem

publicação minha nas mídias sociais e eles contratam o servidor sem necessidade nenhuma

apenas por indicação política a Dr^. Natália já chega na cidade com esse problema já vem já

assume o cargo de modo político tecnicamente eu conversei com as pessoas conversei com

vários dentistas na cidade necessidade nenhuma de periodontista porque os que têm já estão

ansiosos mas eles vão e convocam publicado um diário oficial e convocam a Natália Barbosa

tá publicado por uma função que não precisa olha o nível de responsabilidade dessa gestão va

mos também encaminhar o Ministério Público embora a gente tenha feito diversas denúncias

ao Ministério Público e todas elas arquivadas mas é o trabalho nosso é encaminhar pro órgão

competente para investigar isso então doutora Natália já chega aí no caso clássico de favoreci-

mento e ilícito irregular porque não tem nenhuma necessidade de periodontista porque já são

quatro lá, disse olha para vocês verem a régua moral dessa gestão os valor bem o José Tonon

servidor público de carreira muito antigo na cidade no próprio partido dele e na prefeitura foi

exonerado porque não quis votar no candidato do Prefeito pelo menos foi isso que ele disse

olha que interessante o José Pereira comissionado que estava envolvido no escândalo do pro

jeto segunda chance também comissionado como vai votar no candidato do Prefeito ele fica

ou seja se você é um cidadão de bem pagador de seus impostos contribui com a sociedade

mas não vota no candidato Prefeito você exonerado se você é marginal homicida latrocida es-

tuprador pedófilo mas vota no candidato do Prefeito você fica eles exoneram quem podia fica

rem é decente e digno mas mantém os marginais dos criminosos na prefeitura quando eu digo

que a gestão é a mais corrupta de todos os tempos tá provado um cargo de livre nomeação e

exoneração eles mantém ele lá por quê porque vota no candidato do prefeito gravíssimo que a

gente tenha na administração servidor que foi implicado desvie de dinheiro em conta vereador

Elton depois citado na conta dele segundo informações da Polícia Civil ah mas ele ainda não

foi julgado é inocente mas ele tem que sair para que ele não atrapalho nas investigações muito f\ _

provavelmente a polícia civil não pediu o afastamento dele ou o juízo não deu o afastamento Wr

porque imaginou-se que por ser de livre nomeação e exoneração ele sairia mas não tá lá conti- j
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nua como se nada tivesse acontecido e as pessoas que por algum motivo querem sair dessa

barca furada dessa onda criminosa que virou a gestão se posiciona a favor de outro candidato

são exonerados como teve caso aqui na Câmara Municipal também, então a régua moral os

valores estão todos invertidos e só tem um vereador para tratar desses assuntos então Prima

vera do Leste-MT, nós precisamos trocar esse grupo político urgentemente a relação desse

grupo político com crime organizado é patente eu venho falando várias vezes aqui do servidor

Alexandro Modesto condenado a anos de fraude e tá lá então você pode praticar a fraude que

for cometer qualquer lícito votou no candidato Prefeito tá dentro beleza se você for uma exce

lente pessoa de ótimo caráter mas não quer o candidato Prefeito você tá fora os valores estão

totalmente invertidos nós precisamos trocar esse grupo político urgente. Disse o prefeito e o

vice-Prefeito fizeram um repúdio a fala do vereador Elton todos sabem que nós temos diferen

ças políticas eu e o vereador Elton não concordo da maneira que ele se expressou evidente

mente mas ele tem todo direito da opinião dele sem que seja censurado mais e aí o sindicato

rural na figura dos seus dirigentes obriga o presidente da Câmara e obriga o prefeito e seu vice

a fazerem uma nota de repúdio contra o vereador Elton por que que eu falo que eles obrigam

porque os diretores do sindicato estão no projeto político do pré-candidato Ademir Então se

eles não dizem nada é eapaz do Presidente do Sindicato pular fora do barco então ele vai lá

força uma nota de repúdio e não é competência do chefe do Legislativo nem do chefe do Exe

cutivo ficar repudiando fala de vereador por quê porque se o prefeito e o presidente da Câma

ra for repudiar a fala do vereador contra qualquer instituição daqui a pouco o CDL se sente

ofendido a Aciple a Apae a ama qualquer uma associação e aí o prefeito vai lá e fala olha eu

tô repudiando a fala do vereador quem tem que o repudiar é o ofendido ele vai e faz seu repú

dio não compete ao presidente da Câmara nem a Prefeito ficar defendendo as instituições por

que aí você vê uma ingerência uma intervenção das entidades nos poderes isso é grave as enti

dades vão lá fazem seu repúdio e pronto Prefeito e presidente da Câmara não tem que se me

ter nisso e se a entidade achar que houve excesso ela pode processar civilmente o vereador

agora o sindicato rural forçar e olha que eu tenho minhas diferenças com o vereador hein o

sindicato forçar o Prefeito a se manifestar forçar o Presidente da Casa a se manifestar muita

ingerência muita intervenção de órgãos públicos. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pa-
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lavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n“, 1.579 de 2024 de

autoria do vereador Valdecir. Assunto: Altera a redação da Lei Ordinária n° 1856/2019 e Lei

Ordinária n° 975/2007 do Município de Primavera do Leste-MT. O Presidente encaminhou

para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção

de Aplausos n". 016 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Moção de Aplausos

para os servidores da Central Municipal de Regulação. O Presidente encaminhou para a Co

missão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei

Ordinária n“. 1.565 de 2024 de autoria da vereadora Vanessa. Assunto: Dispõe sobre a insti

tuição no âmbito municipal de Primavera do Leste, o Projeto de Defesa Pessoal para Mulheres

e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereado

res. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em pro

cesso de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores pre

sentes. Projeto de Lei Ordinária n" 1568 de 2024 de autoria do vereador Manoel. Assunto:

Altera a redação do artigo 1°, § 1°, da Lei Municipal n° 2.094, de 26 de julho de 2022, e dá

outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senho

res vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes.

Projeto de Lei Ordinária n“. 1.571 de 2024 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Altera

a denominação original da rua Perimetral, localizada no bairro Cristo Rei, e dá outras provi

dências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém ten

do feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes. Projeto de Lei

Ordinária n”. 1.573 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei

n° 1.355 de 10 de maio de 2013, que dispõe sobre a Gratificação por desempenho de atividade

delegada e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores N ^

vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão

dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em ''"J
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processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores

presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.574 de 2024 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá

outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senho

res vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes.

Projeto de Lei Ordinária n”. 1.575 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Institui a Política Municipal de Assistência Social, dispõe sobre as normas operacio

nais e gerenciais do Sistema Único de Assistência Social no Município de Primavera do Les

te/MT Estado de Mato Grosso - SUAS -MT e dá outras providências.” O Presidente colocou

em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presi

dente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado

novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por una

nimidade pelo senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.577 de 2024 de

autoria do vereador Renato. Assunto: Institui o Dia Municipal de Conscientização da Apraxia

de Fala na Infância (AFI), no calendário Municipal e dá outras providências. O Presidente co

locou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Renato. Dis

cutiu a propositura da Matéria. Disse esse projeto ele vem trazer a referência com relação à

questão principal na área da saúde vereadora Karla, vereadora Giovana me corrija por favor se

estiver equivocado mas no que se diz do tratamento principalmente das crianças que são diag

nosticadas com a o autismo e e sempre baseado nos estudos científicos que são feitos com re

lação tanto quando venho desenvolver um projeto designado a observação na vacinação de

crianças de zero a seis meses cinco a anos de idade com relação ao Covid baseado sempre na

quilo que de forma fática está acontecendo no nosso país fora dele assim é essa denominação

que a gente coloca aqui no dia já passou que é o dia eh que corresponde á praxia da fala esse

trabalho executado de forma antecipada ou logo após a o processo de educação da criança que

é portadora do autismo e ele é de suma importância para desenvolvimento deste indivíduo e A ,

quem tem esse trabalho direcionado dentro das instituições de saúde que trata a criança autista

ela tem um uma capacidade desempenhar vereador Luís a autonomia a independência dessa

1

!

Av. Primavera, n°300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

criança mais de sessenta por cento ou seja todo o trabalho do tratamento ao autista ele é de su

ma importância nos primeiros anos de vida o reconhecimento desta data e assim eu peço voto

da maioria é para que em breve a gente possa instituir dentro do do sistema único de saúde do

nosso município profissionais para atender tanto as instituições que prestam serviço à comuni

dade assim como a própria o próprio poder público direcionando profissionais para fazer esse

atendimento então é de suma importância que a gente reconheça essa data para que daqui por

diante a gente possa desenvolver política pública para sustentar e essa condição na área de

saúde para as crianças acometidas pela síndrome síndrome altruísta de transtorno de aspecto

autista. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discus

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou

em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores

presentes. Moção de Aplausos n". 007 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Mo

ção de Aplausos ao sr. Alberto Tibola, presente nos projetos sociais, prestando serviços à co

munidade de Primavera do Leste-MT. O Presidente colocou em discussão dos senhores verea

dores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes. Moção de

Aplausos n°. 014 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos aos

profissionais do Telejornal Bradock Show. O Presidente colocou em discussão dos senhores

vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores presentes. Nada

mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente

e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, que fizesse a cha

mada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a pala

vra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (1:23). Iniciou o seu discurso falando quero

aqui deixar registrado a minha tristeza e o meu pesar com a morte da minha colega parceira

guerreira na luta pelos direitos da criança com teia com autismo, Andreia que faleceu neste

sábado ela que foi uma das primeiras mães percursoras que estava sempre na luta representan

te das crianças com teia dentro do conselho é uma pessoa extremamente presente né em todas

as lutas nós sabemos que está apenas iniciando esse processo e sábado infelizmente ela deu W

entrada no pronto atendimento trazida pelo Samu já parada né não houve possibilidade de de
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ressuscitação e ela nos deixa sendo hoje uma estrelinha lá no céu e deixando uma criança de

onze anos de idade com teia totalmente dependente dela né e agora nós mães todas estamos

em luto por essa morte e as mães das crianças autistas num clamor muito maior com esse sen

timento de tristeza porque quando a uma mãe perde um filho todas perdem mas nesse caso es

pecífico que eu tô falando para vocês de uma mulher guerreira atuante presente presente na

causa que vinha na luta sempre todas as vezes que a gente chamava ela estava presente lutou

pelo direito do seu filho em todos os momentos para que ele tivesse acesso à educação com

qualidade acesso ao diagnóstico acesso ao tratamento e infelizmente nós tivemos essa grande

enorme perda neste sábado então a vocês mães tem aqui compartilhado junto com o meu cora

ção esse luto porque a Andreia fazia toda a diferença dentro do nosso município na nossa luta

na nossa causa e a gente sabe que hoje nós mães e guerreiras nessa causa temos que apoiar es

sa criança que hoje está sem o apoio da Andreia então a essa criança a gente vai tá dando todo

o apoio claro que a gente sabe que não é como ela faria como mãe presente isso aí é insubsti

tuível mas nós não vamos abandonar a criança nós não vamos abandonar a causa e através de

la do nome dela da luta dela que para que a luta dela não seja em vã a gente vai continuar essa

luta para que a gente consiga mais e mais acesso a esses serviços que tanto precisa né então

aqui o meu sentimento de luto a minha tristeza e Andreia que hoje é uma estrelinha lá no céu

vai nos iluminar aqui em Primavera do Leste-MT, em todo esse mundo para que essa causa

seja cada dia mais abraçada por toda a sociedade abraçada pelo poder público e de forma for

resolutiva seja ofertado a todas as pessoas com teia o que realmente elas precisam e não o que

o governo pode ofertar elas precisam de terapias diárias ela precisa de tratamento um diag

nóstico precoce como o meu colega Renato acabou de dizer fazer um diagnóstico mais preco

ce possível para ofertar o tratamento e minimizar o impactos que que essa criança possa ter

nas diferenças que ela tem e e trazendo uma qualidade de vida e trazendo ela para uma socie

dade de forma tranquila para que ela consiga assumir um papel dentro da sociedade e não fi

car dependente do poder público ou dependente da família vamos criar autonomia pras crian

ças com teia Andreia todo o meu sentimento que você ilumine nós aqui nessa terra. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:28). Inici

ou o seu discurso falando da questão do Rio Grande do Sul e agradecer aqui o programa

leilões que fez o leilão solidário agora que deu mais de R$: 100.000,00 (cem milhões) para
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doação para o Rio Grande do Sul então quero que dar um aplauso para aquela entidade pelo

que fez muitas pessoas criticam o Agro criticam lelorista vai está aí o resultado mais de mi

lhões de doação aonde foi vendido uma apres por três milhões e todo revertido a doação para

0 Rio Grande do Sul então aí tá a união do programa leilões parabéns aí a todos que participa

ram todos que arremataram os leilões aí doação para aquele povo que de fato precisa de ver

dade nesse momento e não só nesse momento eles vão precisar agora e vão precisar também

recentemente daqui um ano dois anos precisar pela reconstrução do Rio Grande do Sul então

aqui meus parabéns ao programa leilões a toda a equipe do programa leilões pelo incentivo de

fazer essa doação e virar mais leilões. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

José Paulo Zancanaro. (1:29). Iniciou o seu discurso falando e fazendo aqui um elogio ao

Peter nosso colaborador em relação ao evento da Mountain Bike deste final de semana Peter o

evento foi muito bom e mandar um abraço pro meu primo Adson foi campeão da categoria

Júnior foi bom né Adson esporte Peter é uma das atividades que traz saúde pra população que

traz nossos jovens para uma vida saudável que prevê eh uma vida em que esses jovens não

vão se envolver com drogas ou com qualquer outro tipo de ilicitude falar do Maio Amarelo

mês de conscientização da segurança pro trânsito eu dizia na empresa FS na última quinta-fei

ra que morre uma pessoa a cada a minutos no trânsito no Brasil e que nós temos que nos cui

dar porque qualquer um de nós pode ser o próximo ou nossos familiares e no domingo de ma

nhã um dos gestores da FS faleceu de acidente de trânsito então eu volto a dizer aqui Manoel

da necessidade da gente tomar cuidado quanto ao dirigir respeitar as normas dirigir para nós e

para os outros evitar o excesso de velocidade evitar o consumo de álcool porque senão nós

podemos ser os próximos. Disse uma palavra ao vereador Adriano Carvalho na última são fa

lou aqui que os vereadores aqui são a “maçã podre” falou da operação da polícia civil que sa

be de que lado nós estamos vereador por que o senhor não contou a história e não falou que o

Alessandro Rodrigues soares um dos faccionados investigados até o mês passado era do seu

partido era seu colega andava com o senhor fez campanha por senhor eu posso nós podemos

não conhecer a vida pregressa e as atividades dos dois mil e poucos servidores da prefeitura

mas as pessoas que andam conosco principalmente eu e o senhor que somos policiais nós te- A

mos que saber e o senhor sabia não vem dizer que não sabia aliás vereador os trezentos e pou- v

COS votos que te trouxe para essa Câmara está incluso nessa legenda votos desse Alessandro
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Rodrigues Soares ou seja sem os votos desse criminoso faccionado o senhor não estaria aqui

hoje então se tem alguém aqui que tem ligação direta com facção criminosa que deve a eles o

fato do senhor estar aqui como vereador é o Senhor vereador o senhor sabia que essa pessoa

era faccionado o senhor tinha obrigação de saber como policial que é então se a gente for dis

cutir aqui de que lado estamos eu acho que quem tá com pezinho lá no no crime organizado é

o senhor quem tem voto do crime organizado financiado provavelmente pelo PCC ou pelo co

mando vermelho é o senhor por que que o senhor não fala a história completa a operação re

velou servidores da prefeitura por envolvido sim defendo que devem ser investigados afasta

dos e demitidos agora vir aqui dizer que os vereadores aqui todos sabiam quem sabia era o se

nhor que tem na sua companhia faccionado que anda com o senhor que pede voto pro senhor

que soma voto pra legenda do Senhor então é muito fácil acusar vereador Valdecir é bíblico

né vereador é muito fácil acusar agora reconhecer os problemas e escondê-los aí não senhores

agradeço a atenção de todos desejo a todos uma boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (1:34). Iniciou o seu discurso falando

fiquei ausente na semana passada de segunda-feira a sexta-feira e fui a Brasília-DF, Quando

cheguei todo mundo sabe que eu moro retirado da cidade próximo rodovia e quando casa ha

via sido invadida e a pessoa que invadiu além de ter levado a parte das bebidas que tinham lá

quanto as bebidas não senti nada né mas eu senti muito pelas panelas que eles levaram que as

panelas eu uso para ajudar as pessoas que fazem tratamento de câncer que a gente ajuda as

pessoas com fazer feijoada fazer galinhada todo mundo todas as pessoas que me acabam e me

pedindo eu acabo fazendo isso e eu queria fazer um apelo pela imprensa né e aos professores

aos grupos do WhatsApp que se souberem de alguém que esteja vendendo panela e as panelas

são panelas grandes pra gente fazer comida para cem, duzentas pessoas são panelas grandes

né faca talher levou tudo bandido tava preparado meus espetos da churrasqueira levou tudo

ele queria fazer festa né e isso era utilizado sempre pra gente ajudar as pessoas então eu queria

usar a tribuna no segundo expediente como tô usando e fazer um apelo aí para os meus cole

gas todos os meus colegas fazerem um apelo pelas redes sociais e não comprarem esses pro

dutos porque esses produtos são ordem de furto e eu e estarei registrando né além das câme-

ras que a gente deva ter obviamente que a gente vai expor essa pessoa no momento certo no M

momento que a gente poder conseguir colocar até as imagens de acesso expor para saber ^
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quem que é e na certeza de que as autoridades policiais vão vão vão vão pegá-las pode ter cer

teza disso que nós vamos conseguir colocar a mão nesse cidadão que fez isso e achei triste

porque ontem nós reunimos bastante gente lá e eu precisava fazer o almoço e e na hora que o

pessoal foi chegando tinha cem, cento e cinquenta pessoas lá e de repente quando eu olhei mi

nha tristeza cadê as panelas né as panelas foram levadas embora mas deixo aqui apenas isso

né quero dizer às pessoas que a gente continua trabalhando da mesma forma a cidade Prima

vera do Leste-MT, sabe quem é quem e eu vou nesse nesse batidão zinho as pessoas que sa

bem que nós trabalhamos pensando no bem da cidade na hora certa eu vou falar sobre a nossa

plataforma de governo falei aqui sobre a professora Graze que eu tenho muito orgulho de dela

ter aceitado esse convite de nós progressistas ela está à frente com a professora como pré-can-

didata a vice-prefeita e obviamente que se houver qualquer mudança nós estamos prontos para

que essa mudança aconteça nós estamos abertos a conversar com todos os partidos políticos

porque a nossa construção é um mais um né às vezes as pessoas como Senhor disse aqui a

nossa política quem não quiser votar no no pré-candidato Ademir vota no Luís você não quer

votar no Sérgio vota no Luís você não quer votar no Adriano vota no Luizinho mas eu vou es

tar no mesmo trabalhinho que eu sempre fiz a vida inteira devagarzinho humildemente cami

nhando pelas ruas da cidade de ai né com a minha placa a hora levanta a minha placa olha vo

cê quiser dar um voto num trabalhador tá aqui eu tenho anos não sou rico né o que eu tenho

moro numa chacrinha três mandados de três vereador três vezes deputado estadual e humilde

mente quo dizer vocês que o que eu conquistei foi com meu trabalho pela televisão não foi pe

la política né então não sou afortunado não tenho condições financeiras de peitar uma briga de

milhões mas eu tenho tenho condições de poder enfrentar que é o melhor de tudo né então

agradeço todos aí e seu bandido por favor devolva minhas panelas obrigado. Agradeceu e des

pediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:38). Iniciou o seu discurso

falando tratar de um assunto específico que é a a falta de caráter político a falta de ombridade

do vereador Adriano Carvalho aquele que o José já falou quando me antecedeu que tá aqui

com voto de faccionado né que ajudou elegê-lo na condição de de vereador e que na verdade

sempre são os outros né nunca ele por exemplo ele veio aqui dizer que o José Tonon está sen- f

do perseguido porque num voto no Ademir mas ele tem insistentemente perseguido a minha W

mulher desde o primeiro dia que aqui está persegue porque persegue porque acha que é de ou- J
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tro grupo veio aqui que o nome dela a respeito de uma contratação vereador o senhor podería

ter tido ombridade mas como não lhe é peculiar ter ombridade né logicamente que o senhor

não fez de procurar a pessoa que o senhor citou aqui para poder ouvir da boca dela o que é

que tinha acontecido o senhor não fez pela sua natural falta de caráter né e o senhor é total

mente desprovido disso caráter é uma coisa que não que não não existe na sua personalidade

senhor tivesse procurado a Cibele o senhor saberia que ela em nenhum momento requereu a

contratação dessa dentista no dia dezesseis do cinco a Cibele oficializou a sua superior dizen

do bom dia quero apenas fazer um registro não fui eu que solicitei o profissional de periodon-

tia vinte horas ao final ela vem diz quero também pedir se possível ainda a revogação dessa

convocação mas como lhe é peculiar a falta de caráter como é peculiar o senhor perseguir os

outros e vir aqui dizer que os outros aqui perseguem ah porque tão perseguindo fulano porque

não vota o senhor persegue a todos que não não comungam com a sua personalidade que a

questão aqui não é só de política você não escolhe ás vezes as pessoas só por causa da da po

lítica você tem que ver também o tipo de pessoa e o senhor mais uma vez o senhor foi total-

mente desleal faltou com a verdade aqui é peculiar e quero adiantar aí a todos os servidores

municipais esse perseguidor que não se orienta pela verdade é esse que está pedindo voto para

vocês para ser oxalá o prefeito desse município um cara totalmente desprovido de ética de ca

ráter e totalmente cercado pela mentira nunca se preocupou com a verdade quando aqui veio

falar pega recordes monta a sua visão porque o mundo dele é totalmente paralelo é tão parale

lo que ele falou tanto do crime organizado e tá aqui dentro com voto de uma das pessoas des

sa operação eleito porque se não fosse aqueles votos não estaria aqui então quando vocês ou

virem da boca desse cidadão ah porque o crime ele está aqui com voto sim de um faccionado

bom dia boa semana a todos e muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Renato Cozanelli Junior. (1:43). Iniciou o seu discurso falando mais uma vez tra

zer aos professores que reivindicam a questão dos seus direitos a gente já tá bastante conhece

dor que sim a gente tá á disposição de vocês e que fica de exemplo as outras classes um empe

nho e dedicação são tido como chatos as pessoas falam por ah porque insistente chato mas

conseguem tem uma classe que tem conquistado o espaço durante seus direitos aqui são os LV/

professores tá certinho esses aplausos são vossos para vocês mesmos tá não é para mim não e

a gente falou aqui eu estive como primeiro secretário auxiliando na ordenação de despesa da
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câmara municipal no primeiro biênio gestão em que o vereador Manoel Presidente então desta

casa em que em dois anos a gente devolveu equivalente a seis ponto oito milhões de reais a

Executivo Municipal e a este em pedido de consideração ao processo de gestão com o princí

pio da economicidade sendo para mim uma virtude do perfil da nova política a solicitação de

que pudesse ser não a indicação não a cobrança porque isso não é permitido legalmente mas a

solicitação que o Executivo desse um rumo a esse seis ponto oito milhões de reais para aten

der vereadora Karla efetivamente as demandas da comunidade aquisição de um ônibus decen

te para que eles pudessem sair daqui fazer os tratamentos oncológico Rondonópolis-MT, ou

Cuiabá-MT, tirando a terceirizada da ação colocando essas pessoas com o mínimo o mínimo

de carinho possível e frisado nesta época pelo um levantamento da própria secretaria de obras

da qual já citei aqui que o secretário sai vem para coordenador numa véspera de campanha as

sume outra e este fica lá determinando as ações tanto é e participa das reuniões nas manhãs

quando o Executivo Municipal vai até a secretaria de obra para poder fazer o seu pronuncia

mento como coordenador então apontado por este um custo efetivo de aproximadamente dois

milhões de reais para reestruturar o cemitério campo da paz muda alguma coisa na vida da

gente com relação à partida daqueles com quem a gente tinha uma relação e nós amávamos

amamos não mas é o mínimo da dignidade humana é o mínimo a indicação que eu fiz de gra

mar lá vereadora Karla é porque os tatu onde tem a terra eles perfuram e estão indo buscar os

ossos dos cadáveres lá se você andar por lá você vai ver ossos de cadáver no no cemitério e

aonde tem grama o tatu não perfura é o mínimo o mínimo agora é difícil se posicionar aqui

porque você é retalhado vejam bem com todas as iniciativas eu tive um projeto de denomina

ção aqui da naninhas no bem como mascote oficial da Literatura Infantil e eu fui observado

pelo parecer jurídico da casa que eu estava errado porque eu estava ordenando algo que não

era de minha competência porque eu tenho um posicionamento do qual eu não posso gerar

custo ao Executivo Municipal e com todo o louvor todo respeito ao colega vereador aqui nós

acabamos de ter uma alteração de denominação de um posto de saúde seu nome engano é si

milar que não muda nada com a nomeação de uma Naninha do bem como mascote oficial da

infantil do município sendo que essa tem trago resultados extraordinários as crianças com a

elevação do índice de leitura mas trocar o nome do lugar lá não tem problema nenhum trazer

outros projetos que geram custo ao município não tem problema nenhum mas o meu ele é re-

f
j
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talhado por causa do meu posicionamento eu fiz menção aqui pessoal tem me cobrado porque

que eu não tenho participado efetivamente das atividades do município aniversário prima can

ta jogos não é o meu perfil não vou me servir de cabide eleitoral pagando de mocinho em

evento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:48).

Iniciou o seu discurso falando engraçado que vocês veem os vereadores dispensando a fala no

primeiro expediente e aí no segundo eles vê para falar de mim eles não tem nada para dizer

para e no segundo expediente eles vêm rebater aquilo que eu falo para você ver tamanho a

inutilidade dos vereadores aqui presentes o vereador Manoel e o vereador José Paulo disse

que eu me elegi com voto de faccionado ocorre que a movimentação do citado candidato do

do podemos foi entre dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três e vereador Luis e a candi

datura dele foi em tem nada a ver o que ele tá falando ou seja em ele não tinha nenhuma rela

ção pelo menos não se não se ficou provado ele só veio movimentar dinheiro do crime organi

zado entre fevereiro de e novembro de então em os votos dele eram sadios eram bons vamos

dizer assim para você ver a inidoneidade moral desses dois né vereador José Paulo que é acu

sado de agressão contra a mulher e vereador Manoel acusado de nepotismo mas então é isso

essa pessoa realmente foi implicada e só foi possível saber pela quebra de sigilo bancário que

verificou as transações não tinha como ninguém saber o que que ele fazia para vocês verem

até onde vai a falsidade desses dois vereadores aí mas é isso tá a diferença grande monumen

tal é que eu não defendo a pessoa eu quero mesmo que eles sofra no pau de macarrão eles não

eles vêm aqui e relativizam e em vez dele explicar porque que o comissionado em da está la o

caubói eles criticam um cara que em não tinha ligação nenhuma pelo menos não as investiga

ções não apontaram isso. Disse sobre a diretora lá coordenadora do céu Cibelli não não é uma

perseguição minha ele tentou falar olha servidores cuidado da onde vocês acham que eu obte

nho essas informações são os próprios servidores que estão incomodados com a gestão da co

ordenadora Cibelle eles aqui me passam eu não tenho como eu saber não tenho como eu des

cobrir então quem está incomodado com a atuação do MDB do prefeito e da Cibelle coorde

nadora são os próprios servidores meu caro aí ele veio aqui e disse que já foi resolvido engra

çado né depois que eu falo ele disse que foi resolvido o senhor devia ter procurado o senhor

devia ter se informado isso já foi resolvido mas depois que eu falei é evidente porque eu quan

do eu venho aqui e falo as coisas se resolvem então essa que é a ideia dele não olha nós tinha
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que procurar a gente mas é só eu falar que aparece a solução caso Valmor Zeliz você não vê

nenhum vereador comentar o caso Valmor Zeliz eu estive lá Valmir né obrigado vereadora

cara me corrigiu você não vê nenhum vereador comentar as irregularidades o Valmir está lá

trabalhando eu fui na secretaria de administração conversei com o secretário ele disse que tá

providenciando os papéis não tem transparência não tem publicidade então é assim o caso

agora da máquina do Ademir na máquina da prefeitura na fazenda do Ademir ninguém expli

ca nada eles não falam nada e aí vem aqui no segundo expediente atacar o inspetor Adriano

que traz os temas o senhor me relacionar com o crime organizado ó os policiais o promotor

judiciário todo mundo sabe e DCl mal eu não morro agora vocês tá lá o servidor que foi acu

sado tá lá trabalhando normalmente o como se nada tivesse acontecido então essa é a falácia

desses vereadores todos eles envolvidos em irregularidades comprovadas a recomendação do

Ministério Público em relação ao nepotismo que praticou Manoel a esposa dele h no caso do

José Paulo condenação por ter vazado documento oficial de dentro da própria instituição mes

ma coisa 0 vereador Elton e contra mim eles tem o quê uma pessoa lá que foi candidato em

dois mil e vinte e que em dois mil e vinte dois percebeu que ele tinha alguma ligação essa isso

que eles têm contra o vereador Adriano que graças a Deus não tem nenhuma passagem pela

polícia obrigado a todos tenham todos uma boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (1:53). Iniciou falando colegas eu volto

nesses minutos que eu tenho aqui como líder Progressista primeiro para cumprimentar o meu

partido na liderança do deputado estadual Paulo Araújo do ex-ministro Neri do ex-ministro

Blairo Magi do presidente da Câmara dos Deputados Federais e do ex Senador Ciro Nogueira

nós estamos focados dizendo a nossa população pro o que nós pensamos na região da grande

Primavera nos próximos dias nós tratamos com o ex-Ministro Neri a questão da rumo a rumo

está contratando mil homens para a Primavera do Leste-MT, imagine o que vai ser a contrata

ção dessas pessoas se falando de estrutura e nós solicitamos aqui uma ajuda do governo fede

ral e se possível uma audiência com o nosso Presidente da República falando da necessidade

da questão da ampliação das moradias em Primavera é pouco que vem aí o que vem aí não vai

atender a demanda pra cidade que nós estamos preparando para futuro nós vamos trazer um

grande evento nacional aqui em Primavera mostrando os trilhos o que vai ser a primavera nos

trinta e oito anos e o que vai ser bancada do MDB e o que vai ser a primavera pós rumo vi
0
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com os trilhos do trem aqui pra região da grande Primavera rumo já contratou quinhentos ho

mens r ainda faltam mais quinhentos homens para serem contratados e esse é o projeto que es

tá circulando no momento na cidade de Primavera então nós tratamos isso de maneira muito

posicionada olhando o mapa do que sustenta Primavera no eixo que liga Primavera Sorriso-

MT, a ligação da MT, para Paranatinga saindo aqui ligando a Nova Biratan sorriso e tratamos

a respeito do projeto de moradia porque entendemos que são três pilares importantes a educa

ção a gente preparar as creches para que venha aí no futuro a instalação dessas famílias vindo

para a Primavera do Leste-MT, esse pilar chamado educação nós temos na cidade de Primave

ra coloquei ao ministro nós temos um entre a Escola Municipal Estadual educação infantil o

ensino médio ensino superior cerca de vinte e cinco da do número populacional atingindo cem

mil pessoas estão em sala de aula então é um número alto considerando em outras cidades do

Mato Grosso e do Brasil Primavera ter vinte e cinco por cento da sua população no banco da

escola quer dizer isso é positivo muito positivo que a gente tá preparando o cidadão pro futuro

e é isso que o Progressista tá focado o segundo Pilar que nós entendemos que é muito impor

tante a questão da saúde aqui foi debatido e essa audiência com todos os meus colegas verea

dores para eles nos receberem e falarmos sobre essa pauta importante com o prefeito com o

vice-prefeito para mostrarmos que o buritis precisa desse empreendimento dessa ampliação

dessa policlínica o mais rápido possível para atender toda essa demanda que a gente tem e o

terceiro Pilar que eu falei aqui que é da casa que é da moradia que não tem como a gente ficar

0 sonho de qualquer mulher de qualquer pai de família é ter dentro do da sua espinha dorsal a

casa a moradia o teto né pagando na faixa um porque não adianta você também lutar pela mo

radia pensando numa numa casa de cinco mil reais é para para que a família tem uma renda de

cinco dez mil reais que nós não vamos ter condições o nosso projeto a nossa linha é lutar pela

faixa um bem claro aqui aquela prestação como acontece hoje no Guterres cento e cinquenta

reais ficando nesse valor dona Ivanit então esse é o projeto que o Progressista tem nós traça

mos isso com os ministros e pedimos muito presidente ajuda deles nesse encaminhamento que

agora é a hora não quero discutir pauta política de Bolsonaro e de Lula não vou para as ruas

com esse tema eu vou discutir o projeto que Primavera precisa Primavera precisa de quê de

casa de moradia de infraestrutura e é isso que eu deixei colocado no nosso partido tanto em

Cuiabá-MT, quanto em Brasília então portanto agradeço imensamente e vamos trabalhar a
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gente tá aqui no parlamento e o objetivo final que nós temos nessa integridade do nosso proje

to político por Primavera é pensando no cidadão Deus abençoe. Agradeceu e despediu-se.

Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convi

dou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de

Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada

por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir

Alventino da Silva.

Secretária:

Presidenta
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